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4. C nedjelja
KROZ GODINU

 

Nijedan prorok nije dobro 
došao u svom zavičaju.



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČ. SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban (Cell.778-238-1483) i fra Drago Gverić 

Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina
E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-722-9215.

4.  NEDJELJA 

KROZ  GODINU C  
 

EVANĐELJE                                                    Luka 4: 21 - 30

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: "Danas se
ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima". I svi su mu
povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih
usta. Govorahu: "Nije li ovo sin Josipov?" A on im reče:
"Zacijelo ćete mi reći onu prispodobu: Liječniče, izliječi
sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini
i ovdje, u svom zavičaju!" I nastavi: "Zaista, kažem vam,
nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu,
kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine
kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada
velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio
poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo
bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se
od njih ne očisti doli Naaman Sirac."
Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace
ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen
njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Za razmišljanje
“Ovo što ste danas čuli upravo se ispunilo..” Shvatili su da
govori o sebi i naljutili se, toliko da su ga izbacili i  htjeli ubiti.
Zašto su bili toliko ljuti, ta već su čuli za njegovo čudesno
djelovanje. Nazaret je bio mali gradić, varošica gdje je svak
svakoga poznavao. Oni su njega dobro znali (barem su tako
mislili). Znali su ga kao Marijina i Josipova sina, drvodjelca
koji je zarađivao svoj kruh radeći, blanjajući drvo i prodajući
njma svoje proizvode. Odkud sada najednom on može govoriti
o svom mesijanskom poslanju. On je rastao s njihovom djecom,
i nije s od njih razlikovao, nema pravo ni sada izdizati se iznad
njih. Zavist i ljubomora zatvorili su njihovo srce, te nisu bili
kadri ispravno razmišljati i prepoznati Boga na djelu.
Bog i nama danas donosi svoju spasenjsku poruku. Da li smo
joj otvoreni? Ili smo možda zatvoreni u svoje sebične interese
ne videći od njih ni Boga ni ljude. Otvorimo se djelovanju
njegove milosti.



SVETE MISE
Ob. Marko Jelenić za + Aldu Gris.
Ob.Marko Jelenić za + Santina Gris
Slađana Blažević za + oca Mladena Strukar.
Slađana Blažević i obitelj za sve pok. u ob. Strukar.
Ob. Luka Goluža za + Maria Klimana.
Ob. Vlado Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić.
Jelena Petek za + brata Ljupka Menjak (3 mise).
Ana Borojević za + Save Aničić.
Branko Điković na čast Gospi od brze pomoći.
Ob. Dragan Levarda na čast bl. Djevice Marije.
Ob. Ivan Bušljeta za + Fausta Bušljeta.
Ob. Ivan Bušljeta za + Milku Bušljeta.
Ob. Ivan Bušljeta za + Marka Bošnjaka.
Tonko i Dragica Švorinić za + Mandu Lovrić.
Kata i Marko Hećimović za + Jelenu Marković.
Kata i Amrko Hećimović za + Jakicu Fatović.
Zlatko Petrović za + Mariju Petrović.
Zlatko Petrović za + Ivu i Klaru Petrović.
Tomislav Topić za + Maria Petrović.
Tomislav Topić za + Ivana i Mariju Topić.
Ob. Mile Semren za + Ilinku Markić (2 mise).
Marija Bulić za + Ilinku Markić.
Ob. Božo Burđelez za + Leonarda Burđelez.
Ob. Božo Burđelez za zdravlje u ob. Burđelez.
Nenad Jurić za + Jozu Marinkovića.
Ob. Božić i Kovać za + Ivana Pocrnića.
Katarina Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić.
Dragica Zovko za + sestru Filomenu.
Mirjana Pavlović za + Milenu Jeličić.
Stipe i Anica za + roditelje Franu i Franjku.
Ob. Ljubo Čutura za + Ljupka Menjak.
Ana Rešetar za + Ljupka Menjak.
Crkveni zbor za + Nikolu Zgurića.
Crkveni zbor za + Miju Basara.
Ob. Šulentić za sve svoje pokojne.
Ana Šulentić za sve pok. u ob. Kolarić.
Marija Katana za + muža Josipa.
Marija Katana za sve pok u ob. Katana i Crnić.
Marija Katana za sve pok. u ob. Kranjko i Stojanović.

KALENDAR I ODREĐENE MISE
Danas 4.  NEDJELJA KROZ GODINU

10:00 sati: + Manda i +Josip Lovrić
 11:15 sati: + Ilija Markanović.
Ponedjeljak 1. veljače: sv. Brigita

8:00 sati ujutro: + s. Jadranka Mašina.

Utorak 2. večjače: SVIJEĆNICA
8:00 sati ujutro: za duše u čistilištu

Misa je i u 7:00 sati navečer
Srijeda 3. veljače: sv. Blaž (Vlaho)

8:00 sati ujutro: + Cvita Jukčić
Četvrtak 4. veljače: sv. Andrija Corsini, Izidor

8:00 sati ujutro: + Stipo i Kata Jarilović
Petak 5. veljače: sv. Agata

8:00 sati ujutro: + Ivan Kanjer
Subota 6. veljače: sv. Pavao Miki i drug. mučenici

8:00 sati ujutro: Petar i Anđelka Škifić
 6:00 sati navečer: + Josip Šerka

KRŠTENJA
Po sakramentu krštenja koje su primili u našoj crkvi u
subotu 23.i u nedjelju 24. siječnja pridružiše nam se u
vjeri:

MATEO MALUNDU

Sin Christophe-a Malundu i Ivane r. Didović.
Mateo je rođen 31. kolooza 2009. u Bordeaux u
Francuskoj.
Kumovi: Anđa i Pile Jajalo

VANESSA MIA VUKOVIĆ

Kćerka Steve Vukovića i Helene r. Oreškovć.
Vanessa je rođena 3. srpnja 2009. u New West
Minsteru.
Kumovi: Dana i Rob Collins

Čestitamo!

MILOSTINJA I DAROVI
Greškom smo ispustili milostinju u prošlom broju
župnog lista pa je donosimo u ovom.

Nedjelja 17.siječnja:
Subota 6:00 sati: $    310.00
Nedjelja 9:00 sati: $    315.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,502.00
Nedjelja 11:15 sati: $ 1,080.00
Ukupna milostinja $ 3,207.00

Nedjelja 24. siječnja:
Subota 6:00 sati: $   274.00
Nedjelja 9:00 sati: $   409.00
Nedjelja 10:00 sati: $ 1,860.00



Nedjelja 11:15 sati: $   868.00
Ukupna milostinja $ 3,411.00
Za postradale na Haitima $ 6,789.00
Crkva u Travniku $    420.00
Project Advance $    150.00
Ukupno $ 10,770.00

Hvala na darežljivosti! Posebno vam hvala što ste se
iskazali za postradale na Haitima!

ŽUPNE OBAVIJESTI
Blagdan bl. Alojzija Stepinca. U slijdeću nedjelju
svečano slavimo blagdan bl. Alojzija Stepinca.
Stepinac je simbol naše hrvatske visestoljetne
borebe za “krst časni i slobodu zlatnu”. On je
simbol naše vjre i vjernosti Bogu i odanosti
Katoličkoj Crkvi.                                                    
Na svim misama govorimo o našem blaženiku, a
onda nakon mise u 11:15 sati slavlje prenosimo u
dvoranu. Bit će to u Firefighters Hall (6515 Bonsar
Ave. Burnaby). Bit će pjesme, svirke i kola...
Ulaznic su još danas u prodaji. Sutra već moramo
javiti dvorani koliko će nas doći. Zato nakon mise
nabavite ulaznice inače ćete ostati bez njih. Ako ne
nabavite ulaznice, ne treba vam dolaziti.

Gospođe, Vi uvijek svojim kolačima zasladite
svaku proslavu. Nadamo se da nas nećete ni ovaj
put iznevjeriti.

Župno vijeće. Sutra ćemo imati redoviti sastanak
župnog vijeća. Bit će to u 7:00 sati navečer u
župnom uredu. Molimo sve članove da nastoje doći.

Hrvatska škola je još u slijdeći petak, a onda
prekidamo za olimpijadu. Povraćamo se u školske
klupe 5. ožujka.
Budući nam je ostalo malo vremena za pripravu za
prvu pričest i potvrdu to će prvopričesniti i
potvrđenici imati vjeronauk svakog petka od 7 - 8
sati, u crkvi.

Crkveni zborovi. Veliki crkveni zbor vježba
redovito utorkom navečer. Dječji zbor vježba
redovito četvrtkom navečer.  Za sve potrebne
informacije obratite se sestri Albini.

Pomoć crkvi u Travniku Prije smo vam donijeli
pismo vlč. Mate Janjića iz Travnika u kojem moli
da mu pomognemo pri obnovi crkve. Svoj prilog

dale su Kata i Mara Lovrić $ 700.00, Tonko i
Dragica Švorinić $ 500, Neda Medić $ 50, ob.
Stjepan Curman $ 500, Vera Augustinović $ 200,
Gordana i Jandre Milanović $ 60, Ruža Buneta $
50, Danica i Marko Hećimović $ 300.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle nastavlja se
početkom veljače ove godine. Dogovor i upis za
novu grupu bit će 31. siječnja u  crkvenoj dvorani
s početkom u 18:30 sati. 
Za sve potrebne informacije nazovite 294-1522
(Katarina Tomas) ili pošaljite na email:
tecajhrvj@hotmail.com
Preschool. Svakog mjeseca crkvena predškola
priređuje kavu i kolače u crkvenoj dvorani. Sva
zarada ide za uzdržavanje predškole. Slijdeća kava
i kolači bit će u nedjelju 31. siječnja. Vjerujemo da
ćete doći i na taj način pomoći najmanjima. Uz to
uživajte u kavi i domaćim kolačima i u
prijateljskom razgovoru.

Tajči u našoj sredini. Ta poznata hrvatska
pjevačica nastupit će u našoj crkvi u srijedu 24.
ožujka. Izvest će koncert duhovnih pjesama.
Sigurno nekim generacijama Hrvata nije
nepoznata, a bit će vrlo zanimljiva i mladima.
Ulaznica neće biti , a vaš dragovoljni prilog
pokrit će dio troškova...

Nekolko napomena. 
Isus reče “Moj dom dom je molitve...”To je upravo
naša crkva. Okupljamo se u nju na molitvu.
Primjetio sam jednu ružnu manu – pričanje u crkvi.
Prije i poslije službe Božje, kao da smo na
pazaru..... Posebno je to uočljivo kod vjenčanja,
krštenja i drugih obreda. To ne dolikuje crkvi. Kad
ste na ulazu stavili blagoslovljenu vodu i znak križa
na svoje čelo, stavili ste se u Božju prisutnost i sve
ostalo treba ostaviti izvan crkve.

Molimo one koji upotrebljavaju kuverte za
milostinju da ih ne lijepe sa ljepljivom trakom.
Kuverte su napravljene da se mogu lako otvarati.
Ako upotrebljavate neoznače kuverte stavite na njih
svoje ime i broj kuverti.
To su sitnice s kjojima nam možete uvelike pomoći.

Kada dajete izgovoriti svete mise, navedite ime i
prezime onoga tko daje i za koga je mise. 



Project Advance je na kraju, što smo napravili,
napravili. Uskoro će i drugi. 

SVIJEĆNICA
U utorak 2. veljače slavimo blagdan Gospodinova
prikazanja u hramu. Prema riječima starca Šimuna
Isus je svjetlo na prosvijetljenje naroda, stoga ovaj
blagdan nazivamo Svijećnicom i blagoslivljamo
svijeće koje označuju Krista - Svjetlo.
Svete misa u našoj crkvi ujutro u 8:00 i navečer u
7:00 sati. Preko mise blagoslov svijeća. Na kraju
mise grličanje u čast sv. Blaža.

Pismo Pape BENEDIKTA XVI.
UZ PROGLAŠENJE SVEĆENIČKE

GODINE
POVODOM 150. OBLJETNICE SMRTI

ARŠKOG ŽUPNIKA SV. IVANA MARIJE
VIANNEYA

2
Pobožno pretjerivanje njegova životopisca ne smije
nas navesti da zanemarimo činjenicu da je sveti
župnik znao također aktivno "prebivati" na čitavom
području svoje župe: redovito je pohodio bolesnike
i obitelji; organizirao je pučke misije i proslave
zaštitnika župe; prikupljao je i raspolagao novcem
za karitativna i misionarska djela; objeljivao je
svoju crkvu i opskrbljivao je crkvenim
namještajem; brinuo se za siromašne djevojke i
odgajateljice iz "Providencea" (ustanova koju je
sam osnovao); brinuo za obrazovanje djece;
osnivao bratovštine i pozivao laike da surađuju s
njim.
Njegov me primjer nekako sam od sebe potiče da
istaknem prostore suradnje koje treba sve više
proširivati na vjernike laike, s kojima prezbiteri
čine jedan svećenički narod (9) i usred kojeg se,
snagom ministerijalnog svećeništva, nalaze "da sve
vode k jedinstvu ljubavi 'po tome što se svi
uzajamno ljube bratskom ljubavlju i idu ususret
jednim drugima s poštovanjem' (Rim 12, 10)" (10).
U vezi s tim treba podsjetiti na topli poziv kojim
Drugi vatikanski koncil potiče prezbitere da
"iskreno priznaju i promiču dostojanstvo laikâ i
poseban udio koji laici imaju u poslanju Crkve…
Rado neka slušaju laike i bratski promatraju
njihove želje, priznavajući njihovo iskustvo i

mjerodavnost na raznim poljima ljudske djelatnosti,
da bi tako mogli zajedno s njima razabirati znakove
vremena" (11).
Svoje je župljane sveti župnik poučavao prije svega
svjedočanstvom života. Na njegovu su primjeru
vjernici učili moliti, zadržavajući se rado pred
svetohraništem radi pohoda euharistijskom Isusu
(12). "Nema potrebe mnogo govoriti već treba
dobro moliti", tumačio im je župnik, "Zna se da je
Isus ondje, u svetom tabernakulu: otvorimo mu
svoje srce, radujmo se njegovoj svetoj prisutnosti.
To je najbolja molitva" (13). I opominjao je:
"Dođite na pričest, braćo moja, dođite k Isusu.
Dođite živjeti od Njega da biste mogli živjeti s
Njim…" (14). "Točno je da niste toga dostojni, ali
vam je to potrebno" (15). Taj način odgoja vjernika
euharistijskoj prisutnosti i pričesti bio je
najučinkovitiji kada bi ga promatrali dok slavi
svetu misnu žrtvu. Oni koji su tome svjedočili
kazuju da "nije bilo moguće pronaći lik koji bi bolje
izrazio bogosluženje… Promatrao je hostiju s
beskrajnom ljubavlju" (16). "Sva dobra djela
zajedno nisu ravna misnoj žrtvi, jer su to ljudska
djela, dok je sveta misa Božje djelo" (17), govorio
je. Bio je uvjeren da o misi ovisi sav žar
svećenikova života: "Razlog svećenikove
malaksalosti leži u tome što ne slavi misu s dužnom
pažnjom! Moj Bože, kako samo treba žaliti
svećenika koji slavi misu kao da radi neku rutinsku
stvar!" (18). Stekao je isto tako naviku da, dok
slavi, uvijek prinosi također žrtvu vlastitog života:
"Kako je dobro da svećenik svakog jutra prinese
samoga sebe Bogu u žrtvi!" (19).

U toj dubokoj osobnoj poistovjećenosti sa žrtvom
križa s jednakim je duhovnim poletom slavio i misu
na oltaru i ispovijedao pokornike. Svećenici se ne
bi smjeli nikada pomiriti s praznim
ispovjedaonicama ili prividnom ravnodušnošću
vjernika prema tome sakramentu. U doba svetog
župnika, u Francuskoj, ispovijed nije bila ni lakša,
niti joj se češće pristupalo no u naše dane, jer je
revolucionarni vihor dugo vremena zatirao vjersku
praksu. Ali on je na svaki način, propovijeđu i
uvjeravanjima, pokušavao pomoći svojim
vjernicima da ponovno otkriju značenje i ljepotu
sakramenta pokore, predstavljajući je kao duboki
zahtjev euharistijske prisutnosti. Stvorio je tako



kreposni krug. Provodeći dugo vremena u crkvi
pred svetohraništem potaknuo je vjernike da se
povedu za njegovim primjerom i dolaze pohoditi
Isusa, znajući, istodobno, da će ondje sigurno naći
svoga župnika, spremna saslušati ih i udijeliti im
oproštenje. Kasnije je počelo dolaziti sve veće
mnoštvo pokornika iz cijele Francuske zbog čega je
u ispovjedaonici znao boraviti i po 16 sati dnevno.
Govorilo se tada da je Ars postao "velika bolnica
dušâ" (20). Njegov prvi životopisac je napisao:
"Milost koju je postizao [za obraćanje grešnika]
bila je toliko snažna da ih je išla tražiti ne
ostavljajući im ni tren predaha" (21). Sveti župnik
na isto misli kada kaže: "Nije grešnik taj koji se
vraća Bogu da traži od njega oproštenje, već sam
Bog hita za grešnikom i vraća ga k sebi" (22). "Taj
dobri Spasitelj je tako pun ljubavi da nas traži
posvuda" (23).                                      Nastavlja se....

SV. IVAN BOSCO
31. siječnja

Svetac kojega se Crkva danas sjeća u svojoj
liturgiji, don Bosco, rođen je u siromašnoj seljačkoj
obitelji kod Torina. U drugoj godini ostaje bez oca
pa zajedno s majkom od ranog djetinjstva počinje
se baviti poljskim poslovima.

S 11 godina izrazio je želju da postane svećenik.
Kako nije bilo opće školske obveze u Italiji toga
vremena mali Ivan Bosco dnevno je prevaljivao 8
kilometara kako bi kod jednog svećenika učio
latinski, tada za svećenički stalež neophodne
potreban jezik. U 13-oj godini Ivan odlazi u najam
kao sluga kako bi zaradio za svoje školovanje.
Nakon 2 godine primi ga u kuću jedan svećenik ali
on ubrzo umire te Ivan mora pješačiti 20 kilometara
dnevno do prve latinske škole. Kad je Ivanu bilo 26
godina, došao je do željenog cilja: do svećeništva.

Bilo je to otprilike prije 150 godina kada je
predgrađem Torina (Italija) počeo okupljati uličare
i zanatlije. Kad ih se skupilo stotinjak u Valdoccu
je osnovao oratorij, mjesto gdje su siromašni i
napušteni dječaci našli utočište i prijatelja
spremnog da im pomogne u bilo kakvoj nevolji.
jednima je našao posao kod dobrih poslodavaca,
drugima u večernjim školama pomogao da dođu do
znanja, trećima bi s nekoliko majstora otvorio

radionice: stolarsku, obućarsku, ili knjigovežnicu s
malom tiskarom. Nedjeljom je bilo najljepše.
Okupio bi ih uz rijeku Doru i zaigrao s njima sve do
kasno uvečer. Mladi su ga zavoljeli kao najvećeg
prijatelja, a zahvaljujući njemu postali su dobri
kršćani i pošteni građani. Narod i svećenici toga
vremena, međutim, nisu ga razumjeli. Oni su misIili
da jedan svećenik mora biti u uredu, uštirkan i fin
gospodin i da je takvog poziva nedostojno igrati s
djecom po hvadama.
“Okuplja oko sebe gradski ološ i gubi vrijeme s
onim odrpancima. Zar je svećeniku mjesto među
skitnicama? S našim don Boscom nešto nije u redu.
Trebalo bi to ispitati i na vrijeme spriječiti njegove
ludorije prije negoli bude kasno. Što prije to bolje,
da ne sramoti svećenički stalež” Tako su govorili o
njemu. I ne samo govorili. jednoga dana dvojica
svećenika, koje je on poznavao, došli su u
Valdocco da posjete svog prijatelja don Bosca.
Ustvari, oni su poslani s kocijom da otpreme don
Bosca a duševnu bolnicu kako bi ga pregledali i
liječnički ustanovili njegovu poremećenost.
- Izvolite s nama na malu šetnju, dragi don Bosco,
mi znamo da puno radite i malo odmora u našem
društvu dobro će vam doći - rekao je jedan od
svećenika.
- Da, provezite se s nama malo, bit će nam osobito
drago - dodao je drugi.
Don Bosco je ugledao kočiju, onako crnu i
zatvorenu, te, mudar i prosvijetljen Božjim duhom,
proniknu njihove namjere. Vidjevši da neće moći
odbiti ponudu reče:
- Pričekajte me samo da uzmem šešir. Otišao je da
razmisli što da učini? Kad se vratio jedan od
svećenika mu ponudi da uđe u kočiju.
- O, ne, gospodo, vi imate prednost, samo poslije
vas, upućivao ih je don Bosco odlučnom
uljudnošću. Oni uđose prvi. Don Bosco brzo zatvori
vrata kočije, zabravi vanjski zasun i doviknu
kočijašu:
- Pozurite, u bolnici čekaju na vas.
Kad su stigli u bolnicu, liječnik i osoblje se
začudiše vidjevši dvojicu svećenika.
- Pa zar nisu rekli da će nam poslati jednoga? -
pitao je upravitelj. Dvojica svećenika su se
ispričavala, objašnjavajući kako je došlo do zabune
i uvjeravajući liječnika da oni nisu pacijenti. No,
ovaj ih je silom ugurao u bolnicu govoreći:



- Svi oni koji nama dođu govore tako.
Istom nakon nekog vremena ispostavilo se da ih je
mudri don Bosco dobro nasamario. Ta su dva
svećenika s vremenom shvatili da je don Bosco bio
u pravu. Vidjeli su divna djela koja je činio za
siromašnu mladež, ne samo u Italiji nego i u drugim
europskim zemljama. Danas djelo ovog velikog
sveca nastavlja više od 15,000 redovnika
salezijanaca širom svijeta.

NAŠI POKOJNICI
+ Mijo Basar (63) preminuo je ovih dana u
Nanaimu na otoku Vancouver gdje je i živio. Kako
njegova djeca žive u s ove strane mora, odlučili su
ga pokopati u Vancouveru. Molitve i sprovod su
obavljeni u našoj crkvi.
P. Miju oplakuju: supruga Danica, djeca Susie i
Mike, sestra Ljubica s obitelji, brat Mirko i druga
mnogobrojna rodbina.
Izražavamo im iskrenu kršćansku sućut.

Filomena Šutalo (69) sestra naše župljanke
Dragice Zovko preminula je prije dva tjedna na
Širokom Brijegu, opremljena svetim sakramentima
umirućih. Dragici i svima koji je oplakuju iskrena
kršćanska sućut.

OPEN HOUSE at St. Francis of Assisi
Elementary School
870 Victoria Drive, Vancouver BC  604-253-731 1

Thursday, February 4th 6:30to8:00p.m.
Come tour the school, find out about our programs,
hear our choirs perform, and meet the 
teachers - All are welcome!
Registration is now being accepted 
for all Grade Kindergarten to Grade 

NASMIJITE SE, ALI NE U

CRKVI

AH, TA MATEMATIKA! 

Učiteljica pokušava učiti Juricu računanju. Daje mu
primjer:
— Stavio si desnu ruku u džep hlača i našao pet
kuna. Onda si lijevu ruku stavio u drugi džep pa i
tamo našao još pet kunu. Sada razmisli i reci što imaš!
— Tuđe hlače! ko iz topa će Jurica.

KAPUT

Ušao Ante pijan u kuću i odjednom se u hodniku
začu tresak. Žena, iz sobe, zapita:
— Ante, jesi li to ti?
— Jesam.
— A što je to tresnulo?
— Pao mi kaput...
— Tako jako?
— Pa ja sam bio u njemu!

DIZALO

Dođe Jura prvi put u neboder i vidje dizalo (lift).
Dok je on gledao uđe u dizalo neka bakica. Kad se
dizalo vratilo, iziđe iz njega zgodna djevojka.
— Vidi, vidi... tu ja bum dopelal svoju Baru.

NIJE PREVRTLJIVA

Žena predala molbu za mjesto sekrtarice u crkvi..
Svećenik je pita:
— “Vidim da je vaš rođendan 12. travnja, ali niste
naveli koje godine.”
— “Svake godine, velečasni!”

PRAVA LJUBAV

Djevojka: Voliš li me?
Mladić: Volim!
Djevojka: Bi li za me pošao u smrt?
Mladić: Ne bih, moja je ljubav besmrtna!

STAROST

— Kako znadeš da si ostario?
— Kad te nije briga gdje ti žena ide, samo ako ti ne
moraš s njom.

Gospodin Ivan Pusić napisao je dvije knjige:
Životna Putanja i Nastojanja, te Srbo-
crnogorski komunistički napad neobjavljen
Hrvatskoj.
Knjige možete uzeti na izlazu iz crkve.



 LITANIJE GOSPODINU NAŠEMU ISUSU
KRISTU, SVEĆENIKU I ŽRTVI

Gospodine, smiluj se! 
Kriste, smiluj se!
Gospodine, smiluj se
Ti naš Kriste, čuj nas
Ti naš Kriste, usliši nas
Oče, nebeski Bože, smiluj se
Sine Otkupitelju svijeta, smiluj se
Duše Sveti, Bože, smiluj se
Sveto Trojstvo, jedan Bože, smiluj se

Isuse, svećeniče i žrtvo, SMILUJ SE ponovi se iza
svakog zaziva

Isuse, vječni svećeniče po redu Melkisedekovu,
kojega je Bog poslao da siromasima navijesti Radosnu
vijest
Isuse, svećeniče, koji si na Posljednjoj večeri ustanovio
pralik vječne žrtve
Isuse, svećeniče koji stojiš uz nas da nas zagovaraš
Isuse, veliki svećeniče, kojeg je Otac pomazao Duhom
Svetim i snagom,
Isuse, veliki svećeniče koji si od ljudi uzet
Isuse, veliki svećeniče koji si postavljen za ljude,
Isuse, veliki svećeniče našeg vjerovanja
Isuse, veliki svećeniče veće slave nego što je Mojsijeva
Isuse, veliki svećeniče pravoga šatora
Isuse, veliki svećeniče budućih dobara
Isuse, sveti, bezgrješni i neporočni veliki svećeniče
Isuse, vjerni i milosrdni veliki svećeniče
Isuse, veliki svećeniče žarke ljubavi za Boga i duše
Isuse, veliki svećeniče savršen u vječnosti
Isuse, veliki svećeniče koji si u nebo ušao
svojom prolivenom krvlju
Isuse, veliki svećeniče koji si nam pokazao i uveo nas na
novi put
Isuse, veliki svećeniče koji nas ljubiš i koji si nas krvlju
svojom očistio od grijeha
Isuse, veliki svećeniče, koji si se sam prinio Bogu i kao
žrtva i svećenik
Isuse, ti žrtvo Božja i ljudi
Isuse, ti sveta i neporočna žrtvo
Isuse, ti ugodna žrtvo,
Isuse, žrtvo mira
Isuse, žrtvo milosrđa i hvale,
Isuse, žrtvo pomirenja i mira
Isuse, po kome u povjerenju imamo pristup Ocu
Isuse žrtvo, živ u vječnosti

Milostiv nam budi, oprosti nam Isuse
Milostiv nam budi, usliši nas Isuse

Od nepromišljenog ulaska u kler - oslobodi nas,
Gospodine!
Od grijeha svetogrđa
Od duha nesuzdržljivosti
Od štetne čežnje za dobitkom
Od svake mrlje simonije
Od nepotrebnog trošenja Crkvenih dobara
Od ljubavi za svijetom i njegovim ništetnostima
Od nedostojnog slavljenja tvojih sakramenata
Po tvojem vječnom svećeništvu
Po tvojem svetom pomazanju
Po tvom postavljanju od Oca za vječnog svećenika
Po tvom svećeničkom duhu
Po tvojoj službi kojom si proslavio nebeskog Oca na   

                                                   zemlji
Po tvojoj krvnoj žrtvi koja se jednom zauvijek dogodila

                                                              na križu
Po istoj nekrvnoj žrtvi koja se događa na našim oltarima
Po tvojoj božanskoj moći koju nevidljivo vršiš po
svojim svećenicima

Da se dostojiš cijelo svećeništvo u svetoj vjeri zdržati
Tebe molimo usliši nas
Da se dostojiš svom narodu dati pastire po svome srcu
Da ih ispuniš Duhom svoga svećeništva
Da se dostojiš pravu istinu i mudrost sačuvati na          

                                      usnama svećenika
Da se dostojiš poslati vjernih radnika u svoj vinograd
Da se dostojiš umnožiti broj revnih djelitelja tvojih      
                                                              sakramenata
Da se dostojiš obdariti ih poslušnošću volji tvojoj u     
                                                            njihovoj službi
Da se dostojiš obdariti ih blagošću u službi, marljivošću
u radu i postojanošću u molitvi
Da se dostojiš u njima proširiti ljubav i poštovanje       
                                 prema presvetom Sakramentu
Da se dostojiš sve svećenike koji su ti vjerno služili
nagraditi vječnom srećom kod sebe

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti   
                                                           nam, Gospodine
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta usliši nas,
                                                                      Gospodine
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta smiluj se
                                                           nama, Gospodine

Pomolimo se! Bože, posvetitelju svoje Crkve, probudi
u njoj, po svom Duhu, pogodne i vjerne djelitelje
sakramenata, da svojom službom i primjerom vode
tvoj narod, u tvom Duhu i pod tvojom zaštitom, na
put spasenja. Po Kristu Gospodinu našemu.


